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ATA DA SEGUNDA (28) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2022. 

Aos vinte e sete dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e dois 
(27.01.2022), pelas dezenove horas, com término as vinte horas, na Sala do Plenário 
José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo 
Municipal, situado a Praça São Vicente, n° 31 nesta Cidade de Sab á, Estado de 
Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente Humberto 
Guimarães de Araújo, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado pelos Vereadores: Lucineide de Oliveira 
Soares- P secretária e Vilma Lúcia Ferreira de Barros - 2° secretário. Em seguida, 
procedeu-se a chamada nominal dos Senhores Vereadores, a saber: Humberto 
Guimarães de Araújo, Jucélio Pereira dos Santos, Gilvan de Freitas Lucena, 
(ausente), Lucineide de Oliveira Soares, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, José Paulo 
de Melo Silva, Maria Adriana Florentíno Maciel Alves, José Francisco Curvelo Silva, 
Reinaldo Barra Nova de Melo, (ausente), Jovacildo José da Silva e José Ailton 
Carlos. Em seguida, determinou a Leitura da Ata da reunião anterior. Ata 
aprovada. Logo após, foi feita a leitura da Pauta da Ordem do Dia. Após, foi aberto o 
pequeno expediente, que constou do seguinte: Oficio n. 006/2022. Assunto: 
Solicitação de Documentos. De autoria dos Senhores Vereadores José Ailton Carlos, 
José Francisco Curvelo da Silva, José Paulo de Melo Silva e Vilma Lúcia Ferreira de 
Barros. Ao: Excelentíssimo Prefeito do Município de Sabá, Sr. Rivaldo Alves de 
Souza Júnior; Requerimento de n. 001/2022, de autoria da Sra. Vereadora 

Lucineide de Oliveira Soares, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Rivaldo Alves de 
Souza Júnior, que seja realizado a construção de uma Capela Mortuária no Povoado 
Serrinha da Prata, neste Município de Saloá-PE. Em seguida foi feita a leitura do 
oficio de n. 006/2022. Logo após, foi apresentado o requerimento de n. 001/2022, a 
Sra. Vereadora Lucineide autora da proposição fez a leitura do referido. Em seguida 
foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Sres. 

Vereadores (as) presentes. Após, o Sr. Presidente facultou a palavra aos Sres. (as) 
Vereadores (as). Nenhum dos Sres. (as) Vereadores (as) se pronunciou. Assim 
sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Projeto de Lei n° 
001/2022, do Poder Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre a fixação do salário 

mínimo no âmbito do Município de Sabá e dá outras providências; Pareceres das 
Comissões de Finanças e Orçamento; e Constituição, Justiça e Redação Final 
de Leis. sobre o PROJETO DE LEI N° 001/2022, do Poder Executivo Municipal. 
Ementa: Dispõe sobre a fixação do salário mínimo no âmbito do Município de Sabá e 
dá outras providências. Após, foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões de 
Finanças e Orçamento, e Constituição, Justiça e Redação Final de Leis sobre o 
projeto de lei em pauta de n. 001/2022. Em seguida o Sr. presidente usou da palavra, 
feita a leitura dos pareceres sobre o projeto, os quais foram pela sua aprovação, 
quero combinar com os nobres colegas já que é um projeto que vai fazer a 

adequação do salário mínimo, para que a gente possa votá-lo em dois turnos nesta 

mesma sessão. Logo após, em acordo com os demais Vereadores (as), o projeto foi 
colocado em votação em primeiro e segundo turno, sendo aprovado nos dois turnos 
por unanimidade dos Sres. (as) Vereadores (as). Em seguida, o Sr. Presidente 
facultou a palavra aos Sres. (as) Vereadores (as). Com a palavra, a Sra. Vereadora 

Vilma Lúcia cumprimentou a todos e disse, sobre a portaria que foi apresentada na 
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semana passada, a qual nomeia as comissões e eu quero pedir desde já a minha 
renúncia da Comissão de Direitos Humanos, a qual fui escolhida, peço ao presidente 
que retire o meu nome porque quando a gente ler aqui essas Comissões e como 
sempre temos visto a falta de respeito desta Casa, pois, todas as comissões de 
importância, ou seja, as que realmente entram nesta Casa Legislativa para 
apresentar os pareceres, a gente ver que estão nomeados os vereadoras da base do 
governo, e quando chega no final de tudo estão os da oposição. Isso me deixa triste, 
e prova que essa Casa não tem autonomia. Sinto muito, a gente não gosta de se 
expor e é difícil falar dos colegas, mas eu não me calo diante de uma situação 
dessas, assim como eu nunca me calei durante todos os anos que estive aqui. O que 
me consola é que a gente tem um poder acima de tudo que é Deus. Já fui muito 
humilhada nesta Casa e já teve momentos de me retirar e procurar um lugar pra 
chorar por falta de respeito e humilhação. As vezes a gente se sente lá por cima e vai 
passando por cima de todo mundo, mas só existe um poder que reina, que é eterno e 
que dura para sempre. Aquele que tudo vê, tudo sabe e que é justo e nos dá aquilo 
que a gente merece. Isso aqui é uma prova que essa Casa é mandada. Todas as 
Comissões está a base do governo e quando chega no final a minha está aqui na 
comissão de direitos humanos que nunca entra nessa Casa. No momento que o 
presidente me convidou a mesa eu quis fazer a mesma coisa que a Vereadora 
Adriana fez, não é nada contra os dois colegas é porque a gente não é respeitado 
aqui, dentro dos nossos direitos, e quero dizer que aceitei, mas não venho mais. Isso 
aqui a gente sabe que foi indicado, me perdoe a minha sinceridade, mas estamos 
excluídos bem no final dessa portaria. O presidente e a mesa são meus amigos e eu 
respeito, mas aonde pisar nos meus direitos sabe que vou falar. Agradeço a 
oportunidade. Dando continuidade aos trabalhos, foi aberto o grande expediente. A 
seguir o presidente, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais 
nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada 
a presente Reunião Ordinária, determinando a Secretária desta Casa, para fazer 
os procedimentos finais. E para constar, Eu Rosineia Florentino Pereira Soares 
secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme 
vai, no final assinada por mim e pelos senhores Vereadores, para que assim, 
r uzam .7½' os seus ef itos legais, subscrevo-me. 
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Sala das Sessões da C*mara Municipal de Sab á, 27 de janeiro de 2022. 
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